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 ATA Nº3120 SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 28 DE MARÇO DE 2022. 
Presidida pelo vereador Rinaldo Santana dos Santos e secretariada pelo vereador Felipe 

Segundo Rael, estando presentes os seguintes vereadores Bruna Aparecida Alves de Lima, 

Edson Aparecido dos Santos, Felipe Segundo Rael, José Cassiano Ferreira, Ronaldo Vladimir 

Moreira. Constando “Quorum” o senhor presidente deu início à sessão exatamente às vinte 

horas e cinco minutos e pediu a todos que se levantassem para que o vereador Rinaldo Santana 

dos Santos pudesse ler um trecho da Bíblia Sagrada. O Senhor Presidente colocou em única 

votação a Ata da Sessão anterior, aprovada por unanimidade. Solicitou a Leitura da Indicação nº 

018/2022. Ordem do Dia: O Presidente colocou em única votação a Indicação nº 018/2022, 

aprovada por unanimidade. Coloco em segunda votação o Projeto de Lei do Legislativo nº 002/2022, 

aprovado por unanimidade. Coloco em segunda votação o Projeto de Lei nº 009/2022, aprovado por 

unanimidade. Coloco em primeira votação o Projeto de Lei do Legislativo nº 003/2022, aprovado por 

unanimidade. Passamos para as Comunicações Parlamentares: Com a palavra o vereador Edson 

Aparecido dos Santos, que cumprimentou a todos. Comentou sobre a Indicação de sua autoria que 

solicita a reabertura da Capela Mortuária em razão da necessidade de utilização pelos munícipes em 

velar seus entes queridos com mais conforto. Com a palavra o vereador Edinaldo de Jesus da Silva, que 

cumprimentou a todos. Comentou que foi favorável a indicação para reabertura da capela mortuária e 

que está no projeto da administração municipal o cuidado com a mesma. Comentou também sobre a 

decisão favorável do Tribunal de Contas do Estado com relação ao Concurso Público nº 001/2018 

realizado pela Prefeitura em manter as contratações realizadas, que é uma ótima notícia para o 

município, pois várias contratações são da saúde e a exoneração prejudicaria o andamento dos 

atendimentos entre outros prejuízos em outros setores. Com a palavra a vereadora Bruna Aparecida 

Alves de Lima, que cumprimentou a todos. Comentou sobre uma reivindicação feita no ano anterior 

quanto ao andamento do processo de aquisição de câmeras de segurança no Município para que a 

população se sinta mais confortável. Questionou também sobre o andamento do projeto de reforma do 

calçadão, em razão de já ter sido mencionado que já havia começado e até o momento na prática nada 

aconteceu. Comentou que o município vem recebendo recursos para o Colégio Estadual Carmela Dutra e 

que continuará buscando mais recursos por meio dos Deputados, incluindo tapa buracos. Comentou que 

nas ultimas sessões cobrou sobre a solução das entregas do Correio no distrito e que foi solucionado.  

Com a palavra o vereador José Cassiano Ferreira, que cumprimentou a todos. Cobrou a colocação de 

pedras sextavadas por pelo menos vinte metros em uma rua do conjunto Vista Alegre. Com a palavra o 

vereador Ronaldo Vladimir Moreira, que cumprimentou a todos. Comentou sobre a necessidade de 

reabertura da capela Mortuária. Comentou que nessa administração a aquisição de emulsão alfaltica para 

tapa buracos e recapeamento asfáltico foi maior que na gestão passada e que o município vem 

trabalhando para cobrir as necessidades de tapa buracos. Disse que vem lutando para conquistar mais 

recursos para o Município em conversas com deputados. O Presidente realizou alguns esclarecimentos.  

Nada mais havendo o senhor presidente agradeceu o bom andamento da sessão e encerrou 

exatamente às vinte horas e quarenta e dois minutos. Da qual eu Ilson Rodrigues – Secretário-, 

mandei lavrar a presente ata, que depois de aprovada, vai por mim assinada e pelo senhor 

presidente. 

 

 

Rinaldo Santana dos Santos          Felipe Segundo Rael 

Presidente                                                                                                       Secretário 
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